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 املأ الفراغ بما یناسب - 1: )نقط 8(  :التمرین الأول: 
  وتظھر أجسام جدیدة تسمى .................كیمیائي تختفي خلالھ أجسام تسمى ...................التفاعل الكیمیائي ھو............ 

  یساویمجموع...............................وعمجمتنحفظالكتلة أثناء التفاعل الكیمیائي،بحیث....................................... 

 :صحح العبارات الخاطئةثم أجب بصحیح أو خطأ -2

 إنصھار الجلید  تفاعل كیمیائي.     ............... 
................................................................................................................................................. 

  في ثنائي الاوكسیجینكل تفاعل كیمیائي فھو بالضرورة إحتراق  ..................  
................................................................................................................................................... 

 بون و أوكسید الحدید تفاعل الكرII احتراق ھو.   ....................... 
...................................................................................................................................................  

  :م ھصل بس -3
                                               أوحادي أوكسید الكربون .  عاز یعكر ماء الجیر 
                           ثنائي أوكسید الكربون.  غاز یتكاثف على جوانب كأس باردة 
                        الكربون.   غاز سام ینتج عن الاحتراق غیر كامل 
                                                        بخار الماء.   توضع أسود  

  :ئیة التالیة بما یناسب اتمم التفاعلات الكیمیا -4
  ......+  .......................................                       ............................ +..............................الكحول 
  كبریتور الحدید .......... +.........................                      ..............
 نقط8(  :التمرین الثاني( : 

 1الجزء 
 ���من ثنائي أوكسید الكربون  g41، تتكون ��في كمیة كافیة من ثنائي الأوكسجین �����غاز البوتانمن  g30أثناء إحتراق 

  .���الماء من  15gو 
 ................................................................ ؟ علل جوابك ؟ ھل احتراق البوتان في ھذه الحالة كامل أم غیر كامل .1

....................................................................................................................................................  
  حدد الأجسام المتفاعلة والأجسام الناتجة ؟  .2

  .................................................................................:  ............................................الأجسام المتفاعلة 
  .....:  ..........................................................................................................................الأجسام الناتجة 

 .......................................................................................................التعبیر الكتابي لھذا التفاعل؟ كتب .3
................................................................................................................................................  

 ................................................................................................عبر بمعادلة كیمیائیة عن ھذا التفاعل ؟  .4
  ...................................................................................؟المتفاعلةثنائي الأوكسجین m) ��(كتلة  أحسب .5

.................................................................................................................................................... 

  2الجزء 
  g 3في حجم من ثنائي الأوكسجین كتلتھ  g 5، نحرق كمیة من الكبریت كتلتھا 6gللحصول على  كمیة من غاز ثنائي أوكسید الكبریت كتلتھا 

 .................................................................................................؟حدد الجسم المحرق و الجسم المحروق  .1

  ........................................................................................................................حدد الجسم الناتج ؟  .2

 ...............................................................................................................ھذا التفاعل  ؟ أكتب حصیلة .3

 ........................................................................................أحسب كتلة الكبریت المتبقیة عند نھایة التفاعل ؟ .4

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................  

 أجب خلف ھذه الصفحة(: )طنق 4(  :ثالث التمرین ال(  
 .ویصعد معھ دخان أسود، فلم یعرف السببموقد بنسن، لاحظ أن اللھب أصفر ومضيء،  فھدعندما شغل 

 ؟ ، محددا طبیعة الدخان الأسود المتصاعدسبب ظھور اللھب الأصفرلفھدفسر  .1

 حدد نواتج ھذا الإحتراق ؟ .2

  ساعد حمزة بإقتراح طریقة تمكنھ من الحصول على لھب أزرق دون تصاعد دخان ؟ .3

ئیةالفیزیا العلوم مادة مدیریة خریبكة خنیفرة - اكادمیة بني ملال    

2018/2019:السنة الدراسیة   Iدورةال 2فرض محروس رقم  
 ثانوي إعداديالسنة الثانیة 

القادسیة: الإعدادیةالثانویة   

........................................................:الإسم و النسب  یونس عزیزي. ذ  

 
ساعة واحدة: مدة الإنجاز  

  2/ ......................:القسم
..........................:الرقم  
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